
Coupe Du Monde 2018

La Tunisie À La Coupe Du Monde – Attentes Des Fans De L’équipe Tunisienne De Football
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Quel Pourcentage De La Coupe Du Monde Sera 
Suivi Par Les Tunisiens ?

Où Est Ce Que Les Tunisiens Vont

Regarder La Coupe Du Monde ?



16% 37% 20% 6% 8% 13%

Qu'est-ce Que Les Tunisiens Considèrent Comme Une Réussite Ou Un Succès
Pour Leur Équipe Nationale dans la coupe du monde?
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22% 37% 25% 7% 5% 4%

Quelle Étape Les Tunisiens Pensent-ils Que Leur Équipe Nationale
Atteindra Durant La Coupe Du Monde?
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La Qualité Des Joueurs
Tunisiens

72%

Les Capacités Du Selectionneur
De L’équipe Nationale 63%

La Fédération Tunisienne De 
Football 26%

À Quel Point Les Tunisiens Font Confiance À …
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Plus Forte Que Les Équipes Tunisiennes Qui 
Ont Participé Auparavant À La Coupe Du 

Monde

Au Même Niveau Que Les Équipes 
Tunisiennes Qui Ont Participé Auparavant 

À La Coupe Du Monde

Plus Faible Que Les Équipes Tunisiennes 
Qui Ont Participé À La Coupe Du Monde

53%

26%

21%

En La Comparant Aux Équipes Précédentes Qui Ont Participé À La Coupe Du Monde
Les Tunisiens Pensent Que L’équipe Actuelle Est…
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Wahbi Khazri

Anice Badri Saber Khalifa Ali Maaloul

Naim Sliti

Ferjani Sassi

Selon Les Tunisiens Qui’ Est Le Joueur Le Plus Important

Dans Leur Équipe Nationale?



8%68% 65% 58%

Aux Éliminatoires ?

Selon Les Tunisiens Quelle Est L’équipe De Leur Groupe Qui Va Se Qualifier

TunisieAngleterre Belgique Panama



15% 13% 11% 7%21%

4% 3% 2% 2%5%

Maroc Brésil Allemagne Egypte Espagne

France Argentine Angleterre Belgique Le Portugal

A L’exception De Leur Equipe Nationale, Quelle Équipe
Est soutenue le plus par les Tunisiens?



5% 4% 2% 1%5%

28% 11% 7% 6%29%

Allemagne Brésil Espagne Tunisie France

Argentine Angleterre Belgique Russie Maroc

Selon Les Tunisiens Quelle Est L’equipe

Qui Gangnera La Coupe Du Monde!



Méthodologie

• 500 Enquêtes Menées Sur Tout Le Territoire
Tunisien.

• L'enquête A Été Réalisée Via La Méthodologie Cati.

• L’enquête A Été Conduite Auprès De Tunisiens Natifs 
Âgés De 18 À 64 Ans, Hommes Et Femmes.

• Les Personnes Interrogées Sont Au Courant De La 
Participation De Leur Équipe Nationale À La Coupe 
Du Monde & Ont L'intention De La Regarder.
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